

# Piratenpartei Deutschland

## Vorstand 11 - Sitzungsprotokolle #34434

### 21. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 01.06.2017

07 June 2017 14:00 - Gabriele Biwanke-Wenzel

<b>Status:</b> Genehmigt	
<b>Priority:</b> Normal	
<b>Abstimmung Kristos:</b> Abwesend	<b>Abstimmung Patrick:</b> Ja
<b>Abstimmung Michael:</b>	<b>Abstimmung Steffen:</b> Ja
<b>Abstimmung Alex:</b> Abwesend	<b>Abstimmung Carsten:</b> Ja
<b>Abstimmung Thomas:</b> Abwesend	<b>Abstimmung Lothar:</b> Ja

#### Description

21. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 01.06.2017

Uhrzeit: ab 21 Uhr

Ort / Art der Sitzung: Öffentlich / Mumble

Versammlungsleiter: Steffen

Protokoll: Gabriele

Beginn: 21:00 Uhr

Ende: 21:55 Uhr

Anwesend:

[[Benutzer:Pirat-Süd|Carsten Sawosch]]

[[Benutzer:AIAN|Alexander Niedermeier]]

[[Benutzer:Lothar|Lothar Krauß]]

[[Benutzer:scarnet|scarnet]]

[[Benutzer:Tomatenfisch|Thomas]]

[[Benutzer:Kristos|Kristos]]

Entschuldigt:

[[Benutzer:Pakki|Patrick Schiffer]]

Feststellung der Beschlussfähigkeit: gegeben

Top 1: Genehmigung des letzten Protokolls:

<http://verwaltung.piratenpartei.de/issues/34324>

Dafür: Carsten, Thomas, Alex, Steffen, Kristos, Lothar

Dagegen:

Enthaltungen:

Ergebnis: genehmigt

Top 2: Termin der nächsten Sitzung

15.06.2017 - 21.00 Uhr Mumble

TOP 3: Bericht des Vorstandes

pakki

Carsten

Peira Matinee

Vorstandssitzung RV Hannover

Kristos

telefonate

<https://team.polgf.piratenpad.de/2017-05-23-Teammumble>

<https://team.polgf.piratenpad.de/2017-05-30-Teammumble>

UU-Sammeln

diverses

Alex

BuVo-Sitzungen & OrgaFoo

TeamPolGf

Kommunalpolitisches

UU sammeln!

Lothar

Finanzzahlen

Kontostände: 588.693,06

Beitragskonto: 253.364,60

GLS Hauptkonto: 9.4826,48

GLS Tagesgeldkonto: 234.733,28

GLS PShop: 5.339,39

GLS WGB: 435,11

Verbindlichkeiten: 288.412,70

Beitragsanteile Untergliederungen: 70.826,82

SM-Club Rücklagen Verwaltungssoftware 32.753,70

Rücklagen PartFin: 131.832,18

Eingegangene Gelder BTW: 53.000,00

Mumbles Beitragskonto und Schatzmeisterrunde

Ansonsten Tagesgeschäft

ReBe2016:

HH und TH haben pünktlich abgegeben

SN ist im Prinzip auch fertig, noch Auflösung von KVs buchen

Steffen

Arbeitssitzung, Fachbereichmumble, UU sammeln, Tagesgeschäft

Thomas

Mitglieder: 11350

4803 stimmberechtigt

73 schwebend

Arbeitssitzung, ansonsten seit letzter Woche nicht viel

TOP 4: Anträge

[21:06]

4.1 |Antragstext = Antrag an den Bundesvorstand der Piratenpartei Deutschland / Europawahlen

Link Redmine / OTRS = <http://verwaltung.piratenpartei.de/issues/34325> |Dafür = Kristos, Steffen, Carsten, Alex |Dagegen = Thomas, Lothar |Enthaltung = |Ergebnis = Angenommen |Zusatz = |Zuständig = |Anmerkung =

[21:18]

4.2 |Antragstext = Antrag auf Entscheidung gemäß § 8 (2) Europawahlgesetz

Link Redmine / OTRS = <http://verwaltung.piratenpartei.de/issues/34326> |Dafür = Lothar, Kristos, Steffen, Carsten |Dagegen = Thomas, |Enthaltung = Alex |Ergebnis = angenommen |Zusatz = |Zuständig = |Anmerkung = Eine AV zur Europawahl. Eine Bundesliste.

[21:23]

4.3 |Antragstext = Bundesparteitag 17.2 [PP#100288684]

Link Redmine / OTRS = <https://verwaltung.piratenpartei.de/issues/34272> |Dafür = Kristos |Dagegen = Lothar, Carsten, |Enthaltung = Steffen, Thomas, Alex |Ergebnis = abgelehnt |Zusatz = |Zuständig = |Anmerkung =

Meinungsbild:

Dafür Kristos

Dagegen Lothar, Carsten, Thomas

Enthaltung Alex

Außerordentliche Sitzung mit modifiziertem Antrag möglich.

Bitte das im Wiki hinterlegte Formular verwenden, da hier die relevanten Daten abgefragt werden.

[21:48]

4.4 |Antragstext = Antrag auf nicht-öffentlichen Teil

Link Redmine / OTRS = |Dafür = Thomas, Lothar, Carsten, Alex, Steffen, Kristos, |Dagegen = |Enthaltung = |Ergebnis = angenommen |Zusatz = |Zuständig = |Anmerkung =

[21:48]

4.5 |Antragstext = Tische für Demokratie

Link Redmine / OTRS = <https://verwaltung.piratenpartei.de/issues/34327> |Dafür = Thomas, Carsten, Kristos, Alex, Lothar, Steffen |Dagegen = |Enthaltung = |Ergebnis = angenommen |Zusatz = |Zuständig = |Anmerkung = Es wird Werbung für die Veranstaltung gemacht. Presse/ÖA wird darum gebeten.

TOP 5: Sonstiges/Fragen an den BuVo

Bitte zur Marina Kassel anmelden. #mk172 <https://vorstand.piratenpartei.de/marina-kassel/>

Dicker Engel, 05.06.2017 NRW-Mumble BTW-Kandidaten - Sebastian Alscher

Mary Jane 16.-18.6.2017 in Berlin - wir haben einen Stand!

Ende: 21:55 Uhr des öffentlichen Teils

Nichtöffentlicher Teil

## History

#1 - 15 June 2017 18:53 - Patrick Schiffer

- Abstimmung Patrick set to Enthaltung

**#2 - 23 June 2017 13:07 - Gabriele Biwanke-Wenzel**

- Status changed from *Zu genehmigen* to *Genehmigt*
- Abstimmung Carsten set to *Ja*
- Abstimmung Kristos set to *Abwesend*
- Abstimmung Lothar set to *Ja*
- Abstimmung Alex set to *Abwesend*
- Abstimmung Thomas set to *Abwesend*
- Abstimmung Patrick changed from *Enthaltung* to *Ja*
- Abstimmung Steffen set to *Ja*